

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
Екологія та охорона навколишнього середовища
другого рівня вищої освіти зі спеціальності 101 Екологія

На сучасному етапі розвитку суспільства питання якісної підготовки й кадрового забезпечення компетентних, з інноваційним мисленням та практичною підготовкою фахівців у галузі охорони навколишнього середовища займає одне з пріоритетних місць. Освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» пропонує комплексний підхід до вивчення питань у галузі екології, охорони навколишнього середовища та природокористування через теоретичне та практичне навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями та студентами.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Екологія та охорона навколишнього середовища» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. ОПП є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелік програмних компетентностей та програмних результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 101 «Екологія».

Рецензент:

Завідувач кафедри екології та
технології рослинних полімерів

Національного технічного університету України

«Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського, д.т.н., проф.

